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Procès verbal de l’Assemblée Générale du  
Samedi 26 septembre 2009 - Foyer du Gymanse 

 
Etaient présents : 

José GALLARDO 
Patrick NICOLETTI 
Christophe GLORIAN 
André PASSAT 
Eric COLLIN 
Sylvie PEREZ 
Elisabeth SABLONEY 
Lieutenant CARTIER 
Adjudant BARBIER 
Michel ILLAC 
Marcel TURCHIULI 
Claire DELTOUR 
Fabrice MASSARO 
Jean-Marc MIRALLES 
Jean-André LUCCIONI 
Béatrice ALABERT 
Annick GIL 

Florence LAPEYRE 
Jean-François LAPEYRE 
Franck HERBERT 
Hervé WAGNER 
François KOROSEC 
Chantal TROUVE 
Jacques SABATY 
Paulette LOPEZ 
Frédérique HOSQUET 
Sylvie CARDON 
Jacky HOCHART 
Nicolas GERNELLE 
Dominique COURBOT 
Claudine VERSCHUEREN 
Pascale MASSIEYE 
Arlette ONFROY 

 
Le Président ouvre la séance en proposant d’aborder le premier point relatif à la recrudescence des actes 
d'incivilité sur le Domaine. Il remercie la participation du Lieutenant Cartier et de l’adjudant Barbier de la 
gendarmerie de Carry pour faire un point sur les interventions durant ces derniers mois. 
Il y a un gros problème de tapage lié à la recrudescence de rassemblements de jeunes sur le quartier. Des 
renforts de gendarmes ont été effectifs ce qui a permis d'accroître les rondes et les interventions. Sur Ensuès, les 
appels pour tapage nocturne (70) dont les ¾ sur Chantegrive : 10 plaintes sont en cours pour nuisances sonores 
et dégradations volontaires. Les procédures sont longues, minimum 1 mois d’attentes avant potentiellement une 
réponse pénale. Il n’y a pas de problèmes similaires dans les autres communes de La Côte bleue. Pour une ville 
de cette taille, il y a trop d’interventions. La surveillance préventive, les PV pour infraction au code de la route 
(15) et détention de stupéfiant (8) n’ont pas eu d’effet. L’action de la gendarmerie va se poursuivre. Pour les 
riverains, il ne faut pas hésiter à appeler, même la nuit, tous les renseignements sont utiles.  Le dialogue ne 
fonctionne plus, il n’y a plus de respect même celui de l’autorité des gendarmes. La difficulté tient à la non 
collaboration des parents. Les plaintes sont à privilégier pour plus d’efficacité. Le noyau dur (15 individus) est 
identifié. 
 
Le Maire intervient indiquant que la police municipale distribue des PV liée aux infraction au Code de la route 
dès que la situation se présente (stationnement sur le parking à l’entrée du domaine, échappement non 
conforme). Ce sont en général des jeunes d’Ensuès. Une démarche individuelle avec la convocation des 
familles est en cours. Les parents sont soient démissionnaires, soient de mauvaise foi. Le sous-Préfet est 
sollicité pour avoir des renforts de gendarmerie plus tôt l’année prochaine. 
Il y a un sentiment de problème récurent, et la Mairie travaille avec la gendarmerie pour en sortir. Dans les 
prochaines semaines,  des travaux d’aménagement auront lieu au city stade avec l’installation de points 
lumineux et d’un point d’eau. 
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Quel rôle pour le CIQ de Chantegrive ? 
 
La situation apparaît plus difficile qu’on ne pouvait le penser. Le rôle premier du CIQ est l’interface entre les 
riverains et la Mairie. Mais aussi, comme l’on fait remarquer quelques uns d’entre vous, de créer des passerelles 
entre les riverains pour ne plus se sentir isoler. Les échanges entre voisins sont importants. Au delà, le CIQ 
apporte son soutien à la Mairie et la gendarmerie pour essayer d’en finir avec une situation parfois bien plus 
que désagréable. Les membres du CIQ n’ont pas forcément  la réponse à cette situation, mais nous sommes un 
lieu de rassemblement et de concertation, parfois bien utile pour désamorcer des tensions. 
 
Pour les riverains, la procédure à adopter en cas de tapage : appeler  la gendarmerie 04 42 45 00 04 (24h/24), et 
après le passage de la patrouille si le rassemblement ne se disperse pas, rappeler la gendarmerie pour vérifier les 
constations, sinon porter plainte. 
 

• Rapport d’activité 2008-2009 
Animation, plusieurs manifestations s’inscrivent de façon « habituelle » :  

o soirée crêpes pour les adhérents (9 février). 
o opération nettoyage du Domaine (7 juin) 
o journée inter-CIQ (12 juillet) 
o Forum des Associations (6 septembre). 
o Repas annuel (20 septembre). Cette année « soupe au pistou », qui a rassemblé 36 personnes, 

moins que d’habitude. 
Ces actions sont des prétextes pour faire rencontrer les gens et tisser des liens. Ils sont également un moment 
privilégier pour rencontrer le Maire toujours présent. 

Pour plus de détails, le site Internet du CIQ comprend un agenda des événements. 
(http://ciq.chantegrive.free.fr)  

 
• Bilan financier 

exercice septembre 2008 à septembre 2009 
dépenses : 1325€ 
Recettes : 470€ 
Solde : - 860€ 

SOLDE BANQUE 2000€ 
2 dépenses importantes en 2009 : achat d’un ordinateur et édition du journal 
Adhésions 2008/2009 : 31 

• Renouvellement du conseil d’administration 
Les 9 membres actuels sont reconduits 
José GALLARDO, Patrick NICOLETTI, Christophe GLORIAN, André PASSAT, Eric COLLIN, Elisabeth 
SABLONEY, Sylvie PEREZ, Claire DELTOUR, Jean-Yvon LASBLEIZ 

• Questions diverses 
Remarque de l’assistance : le CIQ est trop discret : en réponse, il est fait mention des outils de communication 
dont le site internet qui permet d’avoir un lien permanent avec le CIQ. Cependant, le Bureau du CIQ déplore un 
manque de participation aux opérations proposées. Ces actions ont pour but de développer les liens entre 
habitants. Le CIQ est à l’écoute pour de nouvelles actions. Pour 2009-2010, l’équipe continuera à développer 
des actions et espère qu’il y aura de nombreux participants, chacun étant invité à mobliser ses voisins. 
 
La séance s’est clôturée autour du verre de l’amitié.  

 
Le Président                                                                             Le Secrétaire 
José GALLARDO                                                                   Christophe GLORIAN 
 
 
 

  


